
  2023年度　藤沢市青少年会館アンケート集計（個人利用）

実施期間： 2023/9/1～2023/9/22

2024/2/10～2024/2/29

対象施設：藤沢市青少年会館（藤沢・辻堂）

対象者：施設を利用する青少年

有効回答数： 122

１．あなたのことについて教えてください

1）お住まい

項目 集計数

藤沢市 98

藤沢市外 7

無回答 17

2）利用者層

項目 集計数

小学1～3年 6

小学4～6年 50

中学生 28

高校生 27

その他 11

未記入 0

３）青少年会館をどれくらい利用されますか

項目 集計数

ほぼ毎日 13

週に数回 44

月に数回 37

年に数回 19

無回答 5
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  2023年度　藤沢市青少年会館アンケート集計（個人利用）

２．青少年会館ついて
１）フリースペースはつかいやすいですか

項目 集計数 平均

4　とてもよい 79

3　よい 38

2　わるい 1

1　とてもわるい 4

無回答 0

２）フリースペースやトイレなどはきれいですか

項目 集計数 平均

4　とてもよい 59

3　よい 56

2　わるい 3

1　とてもわるい 4

無回答 0

３）ポスターや注意書きはわかりやすいですか

項目 集計数 平均

4　とてもよい 63

3　よい 52

2　わるい 1

1　とてもわるい 5

無回答 1

４）全体的な満足度はいかがですか

項目 集計数 平均

4　とてもよい 78

3　よい 40

2　わるい 1

1　とてもわるい 3

無回答 0

3．その他
なおしてほしいルールやほしいものなどあればかいてください。

施設名

ダブルスの卓球をできるよにしてほしい

3.39

3.57

3.43

3.58

辻堂

ゲーム用のテレビがほしい

ふとんがほしい

まんが雑誌ジャンプを置いてほしい

ご意見・ご要望

ゴミ箱が欲しい（他6人）

ふとした時にこの施設の存在に感謝を深く感じます

テーブルを増やしてほしい

藤沢

建物が古いので立て替えてほしい

お菓子を置いてほしい

暖房がきかない

まんが増やしてほしい（ドラゴンボール、JOJO、コナン）

フリースペースの開放時間を延長してほしい

ソファーを置いてほしい

お菓子の種類を増やてほしい

3.00 3.50 4.00

全体的な満足度

清掃は行き届いている

表示は分かりやすさ

部屋の使いやすいさ

４段階評価による評点


